
REV 08/18

SISTEMA STB-T-CH

01

02

03

06

07

08

10

11

04

05

09

12

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

1  COUPE VERTICALE SUR JOINT HORIZONTAL

2  COUPE VERTICALE PIED DE BARDAGE

3  COUPE VERTICALE COUVERTINE D'ACROTÈRE

7  COUPE HORIZONTALE ANGLE PLIÉ EXTÉRIEUR

5  COUPE VERTICALE PIÈCE D'APPUI FENÊTRE/BAIE
6  COUPE HORIZONTALE SUR JOINT VERTICAL

4  COUPE VERTICALE LINTEAU FENÊTRE/BAIE

9  COUPE HORIZONTALE JAMBAGE FENÊTRE/BAIE

10  COUPE HORIZONTALE CINTRAGE EXTÉRIEUR
11  COUPE HORIZONTALE FERMETURE LATÉRALE DE FAÇADE

8  COUPE HORIZONTALE ANGLE PLIÉ INTÉRIEUR

12  COUPE VERTICALE SOUS FACE

DÉTAILS DE CONSTRUCTION



118 ... 310 mm

10

5

4

5

4

4

3

6

8

6

1

COUPE VERTICALE

1:2 (A4)

TYPE T-CH.01.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

01



10

118 ... 310 mm

5

4

5

4

4

3

1

6

6

1

12 10

COUPE VERTICALE

1:2,5 (A4)

PIED DE BARDAGE T-CH.02.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

02



10

118 ... 310 mm

5

4

5

4

4

3

8 12 10

2

6

1

6

1

1:2,5 (A4)

T-CH.02.02

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

02

COUPE VERTICALE
PIED DE BARDAGE



15

118 ... 310 mm

5

4

1

6

4

1

8

9

2 4 3

3

4

5

4

2

4 2
1:2,5 (A4)

T-CH.03.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

03

COUPE VERTICALE
PIED DE BARDAGE



10

118 ... 310 mm

5

4

3

4

2

6

1

6

8

12 11 11

COUPE VERTICALE

1:2 (A4)

LINTEAU FENÊTRE T-CH.04.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

04



10

5

4

5

4

4

3

6

1

2

6

2

4

COUPE VERTICALE

1:2,5 (A4)

PIÈCE D'APPUI FENÊTRE/BAIE T-CH.05.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

05



118 ... 310 mm

5

4

4

3

6

8

1

4

10

1:2 (A4)

T-CH.05.02

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

05

COUPE VERTICALE
PIÈCE D'APPUI FENÊTRE/BAIE



10

11
8 

...
 3

10
 m

m

6 8 5 42

3

4

1

COUPE HORIZONTALE

1:2 (A4)

TYPE T-CH.06.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

06



10

10

6 8 5 42

3

4

1 9

COUPE HORIZONTALE

1:2,5 (A4)

ANGLE PLIÉ EXTÉRIEUR T-CH.07.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

07



10

10

118 ... 310 mm

6 8 5 4219

3

4

1:2,5 (A4)

T-CH.08.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

08

COUPE HORIZONTALE
ANGLE PLIÉ INTÉRIEUR



10

118 ... 310 mm

6 7 5 421

3

4

6

1:2,5 (A4)

T-CH.08.02

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

08

COUPE HORIZONTALE
ANGLE PLIÉ INTÉRIEUR



10

11
8 

...
 3

10
 m

m

6 8 5 42

3

4

1

10

10

6

COUPE HORIZONTALE

1:2,5 (A4)

JAMBAGE FENÊTRE/BAIE T-CH.09.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

09



R
 m

ín 500 m
m

118 ... 310 m
m

6 8 5 42

3

4

1

COUPE HORIZONTALE

1:2,5 (A4)

CINTRAGE EXTÉRIEUR T-CH.10.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

10



10

11
8 

...
 3

10
 m

m

6 8 5 42

3

4

1

10

6

COUPE VERTICALE

1:2 (A4)

FERMETURE LATERALE DE FAÇADE T-CH.11.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

11



5

4

5

4

4

3

6

1

8

4

2

6 1 6 64 3 45 4 2 2 5 4 63

COUPE VERTICALE

1:4 (A4)

SOUS-FACE T-CH.12.01

REV 08/18

SYSTÈME STB-T-CH

www.stac.es© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrón 2019

C
e 

do
cu

m
en

t e
st

 c
on

çu
 p

ou
r ê

tre
co

ns
id

ér
é 

co
m

m
e 

or
ie

nt
at

if,
 e

t
pe

ut
 ê

tre
 ré

vi
sé

 e
t/o

u 
m

od
ifi

é.

To
ut

e 
re

pr
od

uc
tio

n,
 d

is
tri

bu
tio

n,
 c

om
m

un
ic

at
io

n 
pu

bl
iq

ue
et

/o
u 

tra
ns

fo
rm

at
io

n 
no

n 
au

to
ris

ée
 d

e 
ce

 d
oc

um
en

t
co

ns
tit

ue
 u

ne
 v

io
la

tio
n 

du
 d

ro
it 

de
 la

 p
ro

pr
ié

té
in

te
lle

ct
ue

lle
.

ST
AC

®
 n

e 
se

 re
sp

on
sa

bi
lis

e 
pa

s 
de

 s
on

 u
sa

ge
 q

ui
, e

n 
to

ut
ca

s,
 e

st
 a

dr
es

sé
 a

ux
 p

er
so

nn
es

 a
ya

nt
 u

ne
 fo

rm
at

io
n

te
ch

ni
qu

e,
 e

n 
en

ga
ge

an
t l

a 
re

sp
on

sa
bi

lit
é 

et
 le

 c
rit

èr
e 

de
ce

lle
s-

ci
.

DÉTAILS DE CONSTRUCTION

1  Cassette Panneau STACBOND
2  Profilé T-CH

3  Étrier L + T

7  Raidisseur en panneau STACBOND

5  Suspension Extérieure

6  Pièce de conformation des cassettes

4  Vis passante M 6 x 60/70

 9   Pièce en Aluminium fixée et riveté

10  Équerre secondaire

11  Bavette
12  Trou de drainage

8  Rivet aveugle

12


	Planos y vistas
	05. STB-T-CH (FRA)-COUVERTURE
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.01.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.02.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.02.02
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.03.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.04.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.05.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.05.02
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.06.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.07.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.08.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.08.02
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.09.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.10.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.11.01
	05. STB-T-CH (FRA)-T-CH.12.01


